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 Leopold I. 1657 – 1705 

1 3 Kreuzer 1670  Breslau    1,64 g    Herinek  1539 ...................................................................................................ss-vz 30,-

2 1/4 Dukat 1687  Breslau    GOLD    Herinek  510    Friedberg  290    o,87 g.....................................................Hksp.; ss 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Karl VI. 1711 – 1740 

3 Zinnmedaille 1725 (Gennaro)      Auf den Frieden von Wien     Brb. n.r./  Merkur,  Germania  und  Hispania     56 mm 
43,9 g    Slg.Montenuovo  1594(Ag)................................................................... Bug durch Randschlag, sonst fast vz 50,-

 Maria Theresia 1740 – 1780 

4 1/48 Taler 1772  Günzburg    Herinek 754 .....................................................................................................................ss 25,-

5 LOT von 2 Kupfermünzen für Görz: Soldo 1762 G und 1/2 Soldo 1763........................................................................ss 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Josef II. (1765) 1780 – 1790 

6 Silbermedaille 1765 (A.Wideman) auf die Vermählung mit Josefa von Bayern     Doppeltes Brustbild rechts/ Austria 
und Hymen an Altar mit den beiden Wappen    Mont.1938    39,6 mm    26,14 Gramm................................................ss 100,-

7 Kronentaler 1784 B   Kremnitz    Dav.1170    Herinek  178    29,3 g .............................................................................ss 40,-

8 Sol 1786  Brüssel für Luxemburg    Her.479    KM  11    13,64 g ...................................................................................ss 60,-

9 1/2 Kronentaler 1789 A  Wien    Herinek  195    14,7 g ..............................................................................Vs.Kratzer; ss 40,-

10 1/2 Liard 1789  Brüssel für Luxemburg    Her.494    KM  10    1,8 g .......................................................................fast vz 30,-
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 Leopold II. 1790 – 1792 

11 Zinnmedaille mit Kupferstift  1790  (Johann  Christian  Reich,  Fürth)     Auf  seine  Krönung  in  Frankfurt  am  Main
Brb.n.l./ Thronender Kaiser, vor ihm huldigende Germania und Mars   Förschner  397.2    Montenuovo  2211    48 mm 
36,55 g....................................................................................................................................................... kl.Rdf.; fast vz 40,-

 Franz II.(I.) 1792 - 1806(1835)  

12 Bronze Jeton 1815 auf die Huldigung in Mailand     Schrift unter Kaiserkrone/ Lombardenkrone über den Wappen von 
Mailand und Venedig    Slg.Montenuovo  2417    22 mm    5,03 g...............................................................................prfr 20,-

13 Kupfer-Heller 1793  Günzburg, für Vorderösterreich    Herinek  1141    o,98 g .............................................................ss 25,-

14 Kronentaler 1794 A  Wien, mit Titel von Brabant und Flandern    Herinek 464    Dav.1180    29,27 g ..........................ss 40,-

15 Sol 1795  Belagerungsmünze der Stadt Luxemburg, rötlicher Bronzeguß    Her.1204    KM  19    14,94 g ......schön-ss 50,-

16 Sol 1795  Belagerungsmünze der Stadt Luxemburg, bräunlicher Bronzeguß    Her.1204    KM  19    17,92 g
.............................................................................................................................................Rand beschädigt; schön-ss 30,-

17 1/4 Kronentaler 1797 B  Kremnitz    Herinek  526    7,23 g .............................................................. fleckige Tönung, ss 20,-

18 1/4 Kupfer-Kreuzer 1800 A  Wien    Herinek 1120   1,13 g .....................................................................................vz-prfr 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Erzherzog Karl (+ 1847) 

19 Versilberte Bronzemedaille 1799      Auf seinen Sieg über die Franzosen bei Stockach     Brustbild von  vorn  links/ 
Germania als Justitia auf bezwungenem französischen Drachen. Unsignierte britische Arbeit.  Slg.Julius 673    38 mm 
26,6 Gramm......................................................................................................................................................R!   fast vz 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S     L O T S     L O T S 

20 LOT von 12 Medaillen und Jetons (1x Zinn sonst Bronze oder Messing),  16.Jahrhundert bis 1900    14,4 bis 27 mm Ø
....................................................................................................................angeprägte Trageöse(2), schön-ss bis prfr 70,-

21 LOT von 100 Kupfermünzen (hauptsächlich Maria Theresia; Franz II./I. und Franz Josef I.),  dazu  ein  Rechenpfennig 
1611............................................................................................................................................................... ge bis ss-vz 40,-

22 LOT von 4 Kupfermünzen  der  Österreichischen  Niederlande      Liard  1750   Brügge   und   1778    Brüssel;  2 Liard 
1790(Aufstand) und 1793    Schön 35.2, 60, 78 und 97.................................................................................................ss 40,-

 


